

“万达城”杯省直机关七运会跳绳比赛“疯狂”战罢 一分钟能跳出多少奇迹?

万达文化旅游城

6月15日，“万达城”杯省直机关七运会跳绳比赛在省质监局战罢，该大项8个小项的冠军全部决出。如果不是亲眼见证，你很难想象，在一分钟之内，这些运动健将们，能跳出200多下的成绩。冠军之争非常激烈，有的就输在“呼吸调整”上。

星级记者 张华玮 记者 程兆/图



工集团王带娣拿下，她一分钟跳绳216次，失误1次；男子甲组冠军为省公安厅的花纯杰，他一分钟跳绳230下，0失误。女子乙组冠军为省司法厅的田钢琴，她一分钟跳绳256下，0失误；男子乙组冠军被省体育局的李林摘得，他一分钟跳绳238下，0失误。

跳绳为啥女子更强?

记者发现，跳绳项目上，女子的水平整体优于男子。本次跳绳比赛的裁判长褚龙霞告诉记者：“一方面女同志更喜爱这种简单的运动，另一方面就身高而言，女子一般较矮，绳子绕过一圈的时间相对男子短，具备一定优势。”

8个小项中，最后结束争夺的是男子乙组个人赛，第一名省体育局李林的成绩为一分钟238下，0失误，第二名为省电力公司的张寅，他的成绩为一分钟235下，0失误。两人成绩相差无几，李

林在比赛中的几声大吼令人印象深刻。“我之前是练拳击的，以前跳绳更快，跳绳跟百米冲刺类似，最好不要呼吸，但一分钟不呼吸不可能，我吼的同时也完成了换气，而且不会造成身体不稳。”

跳绳适合推广普及

男子乙组个人赛的亚军张寅，真正练习跳绳只有1个月左右的时间，“以前都作为打球前的热身或是打球后的放松，”张寅说，“我更喜欢乒乓球，跳绳没有对抗，练起来有点枯燥。”

不过，李林和张寅都认为，跳绳是非常适合推广普及的群众性体育运动。“跳绳这个项目简单，没有条件限制，一根绳子就可以锻炼了，也没有场地要求，老人、小孩都很适合。”李林说。

比赛开始前，担任本次比赛副裁判长的高壁老师和王大野小学跳绳队，就为大家表演了精彩的花样跳绳。

黄奕曝家暴铁证

上周，黄奕被曝撒丈夫密会百万富翁引起娱乐圈风波，黄奕老公通过微博发长文痛斥黄奕长期出轨等行为，并爆出两人早无夫妻生活，离婚是离定了。昨日，黄奕委托律师连发三份律师函：两份发给老公黄毅清要求删微博道歉和提出离婚；一份发给相关媒体要求撤下不实报道。

黄奕工作室微博发布声明，称所谓密会富翁是与吴征等人谈电影合作。声明谈到黄毅清多次对黄奕家暴，并在黄奕怀孕期间与俱乐部某女性的不正当关系。 辛文



《中华文化撷萃》丛书出版

星报讯(记者 朱玉婷) 近日，一套全面介绍中华文化的丛书——《中华文化撷萃》由安徽文艺出版社出版。

本书分为衣冠霞帔、帝都梦华、泉币春秋、皇家帝室、刻纸剪纸、江山览胜、日月寝兴、寺庙庵观、饮膳肴饌九种，分别从服饰、古币、皇室、剪纸、名胜、起居、寺庙、饮食等方面展示了中华文化的魅力，用翔实可信的史料、通俗易懂的语言全面展示了中华源远流长的历史文化，集知识性、实用性和趣味性于一体，帮助读者感受中华文化的博大精深。

瞿弦和周六做客艺术名家大讲堂

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市委宣传部、市文联主办的“大湖之约艺术名家大讲堂”本周六下午将在合肥大剧院迎来第11期讲座。我国著名演播家、主持人瞿弦和将为合肥市民带来《朗诵艺术漫谈》。

瞿弦和，1965年毕业于中央戏剧学院表演系，长期活跃在舞台、广播、电视、电影领域。爱听广播的他是著名演播家，爱看电视的他是著名主持人，他的名字、面孔和声音，大家都很熟悉，瞿弦和却说自己做这些都是“业余”。

本次讲座是公益文化惠民活动，广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅、保利影城、安徽书城等处免费领取活动入场券，每人限领2张，数量有限，先到先得。

赛场速递

省直机关运动会官方唯一指定数据平台

八大冠军全部产生

团体赛方面，女子甲组冠军为省建工集团，三人一分钟合计跳绳630下，失误2次；男子甲组省公安厅夺冠，三人合计581下，失误5次。女子乙组冠军为省立医院，三人合计成绩为707下，失误8次；男子乙组，省体育局以三人合计686下，失误1次的成绩获得冠军。

个人赛方面，女子甲组冠军被省建

“每年监制5部新导演作品” 姜文“监制计划”引爆上影节论坛

星报讯(记者 吴笑文) “每年监制5部新导演作品，或者10部。”在昨天上海电影节的论坛上，刚获“华语电影杰出贡献奖”的姜文导演惊喜现身，公布了自己力挺年轻导演的“监制大计划”，让现场一片欢腾。

姜文称不仅要监制，还要投资支持年轻导演，“公司名字都想好了，就叫‘师傅领进门，修行在个人’。”姜文还给年轻导演画出成功路径：“最重要是剧本，不要考虑市场，多考虑故事，不是你们需要市场，是市场需要你们。”

对于屡被人提及的监制作品《寻枪》，姜文也澄清自己“当监制欺负人”的说法，“我帮他找钱，又给他当演员，还当监制，这是欺负吗？如果这算欺负，我估计谁都愿意被我欺负，而且我还‘欺负’成了。”现场响起一片笑声。

谈及如何能拍一部电影，姜文导演告诉大家：“认真写好一个好看的、没有杂念的故事，要有你自己的态度，态度很重要，手艺可以慢慢练。当然，一个作品能说出你自己的态度，加你自己独特的方式来‘炒’，这一定是个好作品。”

时隔7年，马刺再夺NBA总冠军

据新华社电 104:87, 圣安东尼奥马刺队北京时间昨日在主场再胜卫冕冠军迈阿密热火队，以总比分4:1成功复仇，时隔7年夺得球队历史上第五座总冠军奖杯。

在有邓肯、詹姆斯等众多球星参与的总决赛里，马刺新锐、年仅22岁的前锋莱昂纳德意外捧走了总决赛最有价值运动员(MVP)称号。他成为自邓肯1999年夺得总决赛MVP以来，联盟最年轻的此项殊荣获得者。“现在，我感觉一切都太不真实了，”莱昂纳德说，“我身后有一个伟大的团队在支持我，他们不停地告诉我，‘保持侵略性’。”

是役，马刺GDP组合得分全部上双，吉诺比利19分，邓肯14分和8个篮板，帕克16分。而热火“三巨头”中只

有詹姆斯的31分和10个篮板一枝独秀，波什13分，韦德11分。在场上，接受全场的欢呼膜拜。这是马刺主帅波波维奇对自己三位爱徒的认可和褒奖。此前联手拿了两届总冠军的热火“三巨头”则黯然神伤，詹姆斯紧咬嘴唇，韦德低头不语，波什不住摇头。最后阶段，马刺的“三驾马车”终于相继被换下，他们与队友紧紧相拥，38岁老将邓肯泪花闪烁。

从1996年至今的18年马刺生涯中，主帅波波维奇拿到了自己的第五座总冠军奖杯，而季后赛历史上GDP组合则联手创造了117胜的伟业。

去年，总决赛也在马刺和热人间展开，结果两队大战七个回合，热火以4:3得以卫冕。



六年六冠! 匹克“冠军德比”马刺复仇热火创王朝

匹克CEO许志华在第一时间对帕克和马刺队表达了祝贺：“这是一场伟大的对决，恭喜帕克和马刺队获得NBA总冠军，也感谢他们助力匹克第六次实现冠军定律。六年六座冠军奖杯，匹克产品的专业品质在世界顶级篮球舞台上再一次被验证。未来，匹克将以冠军品质满足消费者更多的需求。”

帕克夺冠缔造伟大赛季 帕克曾说过：“很高兴我能获得这么多的荣誉，但我心中最重要的永远是总冠军奖杯。”为冠军而战，只有最高荣誉才能让匹克球星满足。

六年六冠匹克神奇定律 匹克TP9闪电篮球鞋在去年就在欧洲掀起抢购狂潮，售价超过100欧元的匹克球鞋在法国一度供不应求。匹克在这双球鞋的基础上，为帕克升级推出TP9帕克一代，搭载梯度双能科技的这

双球鞋伴随匹克球星不断走向巅峰，摘取一个个新的荣誉。这双球鞋已经在中国球迷群体中引起轰动，成为匹克篮球鞋系列中的销量冠军。相信在帕克夺冠之后，它还将成为更多球迷的新宠。

不只是NBA匹克“冠军定律”享誉全球 不仅在今年，穿着匹克产品的斯洛文尼亚冬奥健儿就多次刷新记录摘金，欧洲篮球锦标赛期间，穿着匹克的帕克更是率领法国队勇夺第一座冠军奖杯，匹克网球金花团队也在法网等国际大赛中集体取得成绩突破，匹克更是在国际田联大赛中见证了新冠军的诞生。匹克为冠军而战的精神早已经蔓延到了更多体育赛事。

接下来，匹克还将在FIBA篮球世界杯、南京青奥会等大型国际赛事中亮相，匹克继续2014体育大年营销活动，雄心勃勃的匹克“三百计划”，已经大步走上实施阶段。